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ЗАСТОСУВАННЯ СИМУЛЯЦІЙНОГО СЦЕНАРІЮ  

У ПІДГОТОВЦІ МЕДИКІВ 

Матляк М.С. 

Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці 

Метою навчання з використанням симуляційних сценаріїв є набуття та 

засвоєння навичок (технічних, когнітивних, поведінкових) і задоволення 

потреб студентів. За допомогою симуляційних технологій можна моделювати 

ситуації для відпрацювання навичок у внутрішній медицині, хірургії, 

акушерстві, гінекології, педіатрії, інтенсивній терапії та невідкладній 

медицині, особливо це актуально для відпрацювання навичок при рідкісних 

або критичних станах. 

Перевагами симуляційного сценарію є: 

— клінічний досвід у віртуальному середовищі без ризику для пацієнта; 

— зниження емоційного напруження студента під час перших самостійних 

маніпуляцій; 

— необмежена кількість повторів для відпрацювань навичок; 

— відпрацювання дій при рідкісних або критичних станах; 

— відсутність залежності від розкладу роботи клініки; 

— частину функцій викладача бере на себе віртуальний тренажер; 

— розвиток як індивідуальних умінь і навичок, так і здатності командної 

взаємодії; 

— об’єктивне оцінювання досягнутого рівня майстерності. 

Основними вимогами до симуляційного сценарію є: комунікація, 

ідентифікація проблеми (встановлення провідного синдрому), оцінювання 

основних вітальних показників (у разі потреби й можливості), використання 

терапевтичних методів для усунення проблеми (ліки, хірургічні маніпуляції), 

перевірка ефективності використаних методів лікування та дебрифінг. 

Висновки: симуляційні сценарії значно підвищують мотивацію та 

інтерес студентів/лікарів-інтернів до оволодіння практичними навичками та 

їхньої спроможність реалізовувати ці вміння в подальшій професійній 

діяльності. 
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Одним з актуальних питань сучасної медичної освіти є якнайширше 

впровадження сучасних симуляційних технологій у структуру освітнього 

процесу. За останній час у більшості вищих медичних навчальних закладів 

почали функціонувати симуляційні центри з найсучаснішим обладнанням, 

завдяки чому студенти можуть набувати клінічного досвіду в реалістичному 

та контрольованому середовищі. У стінах цих закладів студенти 

оволодівають основними клінічними навичками, розвивають професійні 

компетентності, що дає змогу значно знизити відсоток ятрогенних впливів у 

майбутньому. 

Усе частіше медичне моделювання стає чи не основним методом 

клінічного навчання. Часто силами працівників симуляційних центрів 

забезпечується набуття як технічних так і нетехнічних навичок. До технічних 

навичок можна віднести уміння інтерпретувати дані численних 

інструментальних досліджень, виконання інвазивних маніпуляцій (пункції, 

ін’єкції, накладання швів, тощо). Нетехнічні, тобто когнітивні або соціальні 

— навички, що пов’язані з умінням оперативно приймати рішення, 

лідерством, узгодженою роботою в команді, розподілом завдань, 

ситуаційною обізнаністю, тощо. Варто зауважити, що після тренінгів у 

симуляційному центрі курсанти зауважують, що навчання було ефективним, 

відчувають впевненість у ефективності власних дій відповідно ситуації. 

Не варто забувати, що медичне симуляційне навчання є відносно 

новою методикою навчання, а методи симуляційного навчання не завжди 

адаптовані для досліджень медичної симуляції, тому ефективність занять у 

симуляційному центрі залежить від теоретичної підготовки курсантів. 
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